

品冠國際旅行社股份有限公司 行程表

精彩江西三大名山、滕王宴樂夜秀、華微養生宴八日(升等乙晚國際五星酒店)

01/31 前完成報名·兩人同行第二人立享現金折扣NT3,000元起

- 旅遊天數： 8天7夜
- ☑ 包含項目： 含團險,含國內外機場稅
- ☒ 不含項目： 不含小費,不含行李小費,不含行李超重費,不含行李拖運費,不含接送費,不含簽證費用

★ 行程說明

江西全省政治、經濟、科技、文化中心·全國35個特大城市之一。南昌風景秀麗·名勝古跡眾多·有“物華天寶、人傑地靈”之稱。南昌市內江河縱橫·湖泊星羅棋佈·市區錯落著東湖、西湖、南湖、北湖四個人工湖·像四面明鏡鑲嵌在市中心·構成了美麗的城市風光。

(一)【龍虎山景區】

原名雲錦山，是國家重點風景名勝區。據說東漢中葉時張天師在此煉丹，“丹成而龍虎現，山因得名”，龍虎山因而也成為中國道教發祥地。龍虎山景區有99峰、24岩、108個景物，景觀面積達200平方公里左右，源遠流長的道教文化、獨具特色的碧水丹山和規模宏大的崖墓群構成了龍虎山風景旅遊區自然。東漢中葉道教創始張陵(亦稱第一代天師)在此煉丹，“丹成而龍虎現，山因得名”，龍虎山因而也成為中國道教發祥地。

(二)【三清山】

素有“小黃山”之稱的三清山位於上饒地區的玉山和德興兩縣交界處，是國家重點風景名勝區。該山面積達220平方公里，因玉京、玉虛、玉華三峰“如三清列坐其巔”而得名。這是一座道教名山，前人贊它為“高凌雲漢江南第一仙峰，清絕塵囂天下無雙福地”。山上景致的特點是東險西奇、北秀南絕，群山姿態萬千，妙趣橫生。拾級登山，一路上滿目都是蒼松翠柏和飛瀑流泉，使人心曠神怡。

(三)【廬山】

又稱“匡山”或“匡廬”，隸屬於江西省九江市。傳說殷周時期有匡氏兄弟七人結廬隱居於此，後成仙而去，其所居之廬幻化為山，故而得名。廬山北靠長江，東臨鄱陽湖，雄奇秀拔，雲霧繚繞，山中多飛泉瀑布和奇洞怪石，名勝古跡遍佈，夏天氣候涼爽宜人，是中國著名的旅遊風景區和避暑療養勝地。途遠眺唐代浪漫主義的詩人筆下的一廬山瀑布感受廬山之美在山南的意境。

1.【婺源博物館】

婺源博物館外觀是一棟具有典型徽派建築風格的現代建築，博物館陳列廳中設有婺源千年、茶鄉美器、工藝珍寶、硯國明珠、明清書畫和當代藝術等六個專題展廳，被譽為是中國縣級博物館中的“第一館”。

2.【月亮灣】

月亮灣因江中有v一江心洲如一輪眉月而得名，依山伴水，水面平靜如鏡。春日周邊田野大地金燦燦的油菜花、綠茵茵的茶葉、古樸的民居點綴。放眼望去一灣湖水如彎月，一彎黃綠的月亮靜臥水面，袖珍的小島，翠綠的湖水。籠罩在晨霧中的山巒跌宕起伏，山下黛瓦白牆組成的古村落在裊裊炊煙中顯得那麼親切。

3.【朱子步行街】

婺源縣城一條改造後的老街，以徽派建築為特色，店鋪林立，基本都是品牌專賣。仿古而建，木雕花窗，精細鏤空，白牆黛瓦，飛檐翹角，整齊劃一。初到婺源的人，走在步行街，鱗次櫛比喧鬧的商鋪不一定會讓人吸引，而仿古的徽派建築風格卻能讓人駐足，馬頭牆，青石板路，抑或花燈造型的街燈等等每一細微處都在訴說徽州文化的細膩與溫婉。

5.【中國陶瓷博物館】

中國陶瓷博物館前身為景德鎮陶瓷館，該館作為國家二級博物館，是國內少數專業性陶瓷博物館之一。始建於1954年，共有展品2400餘件，總面積達3萬平方米，由常設展廳、臨時展廳、學術交流區、公共活動空間、休閒商務區、辦公室、多功能區等組成。全方位、多角度、深層次地向世人展示中國陶瓷和千年瓷都的歷史輝煌。

6.【古窯+陶瓷民俗博物館】

古窯瓷廠為古陶瓷製作區，生動地再現了景德鎮古代陶瓷製作工藝的全過程。這裡有6間古胚房，為珍貴的中國古代工業建築實例。每組胚坊似封閉的三合院或四合院，由三棟四棟向院內敞開的建築組成。胚房內，工人們以傳統的手工制瓷工藝操作，妙手神工讓遊人驚歎不已。廠內還有一座古樸高大的名式鎮窯，此窯以松柴為燃料。窯長18米，成直躺的鵝蛋形，前大後小，尾部砌築高約21米的薄壁煙囪。這是古代建築工匠巧妙利用曲木重心和彎曲外型立築架梁的結果，可謂匠心獨具，也是建築史上的一大奇觀。

7.【瓷立方創意園區】

有著集陶瓷文化創意、旅遊、休閒購物為一體的近4000平方米的創意園區，還建成了遊客體驗互動平臺，設立了陶瓷文化體驗區，遊客在參觀的過程中，還可遊客親身體驗陶瓷制作、感覺制作陶瓷的樂趣，這也為陶瓷愛好者和遊客提供一種全新的旅遊模式。

★★★★★力高皇冠假日酒店或同級

南昌力高皇冠假日酒店是南昌首家國際五星級豪華商務酒店，位於商業中心西湖區，傲居贛江之畔，毗鄰區政府大樓，享譽盛名的南昌大橋和滕王閣近在咫尺。酒店樓高31層，以摩登現代的設計風格和一流的建築品質成為南昌酒店服務業當之無愧的新標杆。380間豪華客房和套房典雅舒適，憑窗而立，江畔美景盡收眼底。客房均配備優質溫馨的床上用品、寬大的寫字臺和人體功學椅、高速無線網路、32寸液晶平板電視、迷你吧、超大熱帶雨林花灑等，以至臻完善的設施為客人帶來無與倫比的下榻體驗。

✈ 航班參考

* 以下為本行程預訂的航空班機及飛航路線，實際航班以團體確認的航班編號與飛行時間為準。
* 因應國際油價波動，航空公司隨機票所增收燃油附加費用，會隨國際油價而有所調整。

天數	航空公司	航班	出發地	起飛時間	目的地	抵達時間
1	中國東方航空	MU2048	桃園機場	11:45	南昌機場	13:55
8	中國東方航空	MU2047	南昌機場	08:35	桃園機場	10:45

📖 每日行程

第1天

台北(桃園機場) / 南昌(昌北機場)【江南四大名樓之首 - 滕王閣、晚間特別安排觀賞大型實景演出《滕王宴樂》】

今日集合於桃園國際機場，辦理離境手續由專業領隊陪同乘坐豪華客機前往江西的省會『南昌』，國家歷史文化名城，江西全省政治、經濟、科技、文化中心，全國35個特大城市之一。

南昌風景秀麗，名勝古跡眾多，有“物華天寶、人傑地靈”之稱。南昌市內江河縱橫，湖泊星羅棋佈，市區錯落著東湖、西湖、南湖、北湖四個人工湖，像四面明鏡鑲嵌在市中心，構成了美麗的城市風光。

【滕王閣】江南四大名樓之首，唐永徽四年（653年），唐太宗之弟滕王李元嬰任洪州都督時興建了這座樓，而王勃為這座富麗堂皇的樓閣所作的《滕王閣序》更加使它名滿天下，就是在這裏，這位大才子寫下了“落霞與孤鶩齊飛，秋水共長天一色”的千古名句。登閣縱覽春風秋月盡收眼底，可見仿古商業街西側贛江，撫江浩浩匯流，遠處長天。

【滕王宴樂】以滕王閣及夜秀燈光為底色，以滕王畫蝶、王勃詩序和臨江四夢為文化背景，以大唐禮邦為主軸，以滕王與月娥的愛情一夢為故事主線，通過器樂、舞蹈、戲曲、情景劇、楚調唐音等藝術形式，為遊客再現和營造了大唐盛世繁榮場景，讓遊客沈浸其中，深度體驗大唐滕王畫意生活。大唐盛世，郡王多才，雅好絲竹，耽迷歌舞，猶擅畫蝶。滕閣福地，山川毓秀多仙靈，月娥締約，滕王俊采，以滕王閣為樂地，極享樹歌舞之盛，引遊人入一場真真切切大唐郡王夢。（若遇滕王宴樂暫停演出，將更改為搭乘豪華郵輪“滕王閣號”觀一江兩岸燈光夜秀）



早餐： --
午餐： --
晚餐： 中式合菜RMB50/人



力高皇冠假日酒店或SWISS瑞頤大酒店或(價格)同等級

第2天

南昌 - (車程約2小時30分)龍虎山【含環保車、張天師府+上清古鎮、船遊仙水岩+懸棺表演、象鼻山景區】

【龍虎山景區】原名雲錦山，是國家重點風景名勝區。據說東漢中葉時張天師在此煉丹，“丹成而龍虎現，山因得名”，龍虎山因而也成為中國道教發祥地。龍虎山景區有99峰、24岩、108個景物，景觀面積達200平方公里左右，源遠流長的道教文化、獨具特色的碧水丹山和規模宏大的崖墓群構成了龍虎山風景旅遊區自然...東漢中葉道教創始張陵(亦稱第一代天師)在此煉丹，“丹成而龍虎現，山因得名”，龍虎山因而也成為中國道教發祥地。

【張天師府】素有北孔（孔夫子）南張（張天師）之稱。占地5萬平方米，有500多間房舍，樓台殿閣金碧輝煌，曲徑回廊不計其數，府內古木參天，環境清靜，風景十分優美。它既保留了中國傳統的府第規格，又兼有封建衙署的某些特點，在佈局上保持了鮮明的道教正一派風格。

【上清古鎮】上清古鎮已經有上千年的歷史，該鎮屬龍虎山風景區，距鷹潭市區25公里。古鎮依水而建，周圍群山環繞，自然環境優美。古鎮上名勝古跡很多，長約2公里的上清古街上有長慶坊、留侯家廟、天師府、留侯第、天源德藥棧、天主教堂等景點。沿河櫺比鱗次的吊腳樓和船埠頭更讓小鎮顯現出江南水鄉的風格。

【船遊仙水岩】從龍虎山山麓沿瀘溪河乘竹筏西行，在七裏之內有一百多座山峰，其中最著名的就是被稱為“仙水岩”的24座山峰。這裏的清溪繞山蜿蜒、奇峰橫臥碧波，四野景色美不勝收，有“小瀟江”之稱。兩岸的岩石千奇百怪、氣象萬千，特別是著名的“十不得”景點岩石景觀，大都惟妙惟肖、妙趣橫生。

【懸棺表演】崖墓葬（懸棺葬）是古越、僚人特有的一種喪葬形式，也是我國多種葬法中最古老、最特別的一種喪葬形式。這種葬法將棺槨置於溪流邊陡峭的絕壁上，崖壁與水面幾成垂直的角度，且崖壁上有自然的岩洞，便於安放棺槨。

【象鼻山景區】象鼻山是龍虎山地質公園最為典型的景觀之一，是長期受雨水沖刷溶蝕風化而脫落，造成崩塌殘餘型的石梁穿洞類景觀。這裡一座形象逼真、巨大無比的天然石象立於山中，碩大的象鼻似乎從天而降，又深深紮入大地之中，惟妙惟肖、靈性暗蘊，被世人稱為“天下第一神象”。



早餐： 酒店內用
午餐： 天師風味RMB40/人
晚餐： 中式合菜RMB50/人



天裕豪生國際酒店或(價格)同等級

第3天

龍虎山—(車程約3小時)三清山【纜車上下、南清園景區、西海岸景區、東海岸景區】

【三清山】素有“小黃山”之稱的三清山位於上饒地區的玉山和德興兩縣交界處，是國家重點風景名勝區。該山面積達220平方公里，因玉京、玉虛、玉華三峰“如三清列坐其巔”而得名。這是一座道教名山，前人贊它為“高凌雲漢江南第一仙峰，清絕塵寰天下無雙福地”。山上景致的特點是東險西奇、北秀南絕，群山姿態萬千，妙趣橫生。拾級登山，一路上滿目都是蒼松翠柏和飛瀑流泉，使人心曠神怡。

【南清園景區】大自然的神斧鬼工，巨蟒出山、神女峰、玉女開懷.....讓人目不暇接，道教遺蹟首皆拾，玉京峰、蓬萊三仙，思道法自然之精髓。

【西海岸景區】沿危壁上人工修築之平坦棧道而行，共有3600餘米，無拾級之虞，其狀如覆平川，腳底雲海翻騰，遠眺群峰皆伏趾下，霞光萬道，實乃人間仙境，震顛您的心靈。山頂自由活動(深度感受、享受無限)，重溫三清山曠世美景的瞬間，你可在絕壁之間去抓拍三清美景的瞬間，讓她流傳永恆，你也可在三清山西海岸絕壁棧道上睡上一覺，半眯著眼，任憑仙風靈氣吹走那凡塵舊事，榮辱皆忘；看盡三清雲海的壯美，如夢如初，唯清山雲海與我。

【東海岸景區】位於三清山的東部，又名陽光海岸景區，是三清山新開發的高空棧道景區。東海岸全長3600米，平均海拔1600米，景區南起三清山中心景區南清園的禹皇頂，北至道教聖地三清宮景區的九天應元府並由此連接三清山西海岸景區形成了三清山核心景區環形棧道旅遊線路。漫步於陽光海岸之上，腳踏浮雲，身披霧紗，猶如遨遊於仙境之間。放眼望去，遠處高山石林等壯麗景觀盡收眼底。



早餐： 酒店內用
午餐： 三清風味RMB40/人
晚餐： 天龍養生宴RMB100/人



天龍山大酒店或畫家村大酒店或(價格)同等級

第4天

三清山—(車程約1小時30分)婺源【清風仙境、長壽洪村、婺源博物館、車遊月亮灣、婺源文化廣場、景觀橋、朱子步行街】

【清風仙境】位於江西省婺源縣西北部賦春鎮嚴田-王村，古縣治清華鎮——賦春鎮公路旁。史載：南宋紹興元年 1131年，抗金名將岳飛征李成路經婺源時，曾率眾將領到此納涼歇息，他們在清風洞突出的冷氣吹拂下，僅坐片刻，就感覺非常舒暢，為此岳飛高興地稱讚：“好一處清風仙境”！

【長壽洪村】是洪姓聚落，北宋初年建村。村莊坐落在一個狹窄而曲折的山谷裏，一條小溪傍村而過，跨溪建有二座石橋。村中有光裕堂、三書堂等宗族建築，“茶規”、“養生河”、“永禁賭博”等碑刻是宗族制度的見證。村中古代盛產“松蘿茶”，村人養生有道，高壽者為數不少，故有“長壽古裏”之稱。令人稱奇的是，在如此偏僻的山村裏，居然有“四世大夫”之家，足見婺源書鄉“十戶之村，不廢誦讀”確是名不虛傳。【婺源博物館】婺源博物館外觀是一棟具有典型徽派建築風格的現代建築，博物館陳列廳中設有婺源千年、茶鄉美器、工藝珍寶、硯國明珠、明清書畫和當代藝術等六個專題展廳，被譽為是中國縣級博物館中的“第一館”。

【月亮灣】月亮灣因江中有一江心洲如一輪扁月而得名，依山伴水，水面平靜如鏡。春日周邊田野大地金燦燦的油菜花、綠茵茵的茶葉、古樸的民居點綴。放眼望去一灣湖水如彎月，一彎黃綠的月亮靜臥水面，袖珍的小島，翠綠的湖水，籠罩在晨霧中的山巒跌宕起伏，山下黛瓦白牆組成的古村落，在晨霧中顯得那麼親切。

【婺源文化廣場】由前廣場、行政廣場、公園三大部分組成，廣場中心矗立一根高25米、直徑2.6米的盤龍大柱，8根小一號的柱子則呈眾星捧月的姿態環繞四周。鳥瞰廣場就像一隻展翅欲飛的蝴蝶，它以傳統的對稱式將南北軸線分割為兩片均衡的蝶翼，內部的弧線與外沿直線的組合使廣場在莊重中增添了一份雅致。

【景觀橋】2007年建成的婺源徽派景觀橋，座落於新建洲呈江河上，東靠婺源汽車站，西接婺源文化廣場，是連接城北區和源頭區的城市景觀大橋。

【朱子步行街】婺源縣城一條改造後的老街，以徽派建築為特色，店鋪林立，基本都是品牌專賣。仿古而建，木雕花窗，精細鏤空，白牆黛瓦，飛檐翹角，整齊劃一。初到婺源的人，走在步行街，鱗次櫛比喧鬧的商舖不一定會讓人吸引，而仿古的徽派建築風格卻能讓人駐足，馬頭牆，青石板路，抑或花燈造型的街燈等等每一細微處都在訴說徽州文化的細膩與溫婉。



早餐：酒店內用
午餐：婺源風味RMB40/人
晚餐：酒店合菜RMB50/人



清華婺源大酒店或華逸大酒店(價格)同等級

第5天

婺源 - (車程約1小時30分)景德鎮【中國陶瓷博物館、古窯+民俗博物館、瓷立方創意園區】-(車程約2小時)廬山【入住江西最豪華溫泉酒店，享受溫泉任意泡，請自備泳衣、含水果、飲料】

【中國陶瓷博物館】中國陶瓷博物館前身為景德鎮陶瓷館，該館作為國家二級博物館，是國內少數專業性陶瓷博物館之一。始建於1954年，共有展品2400餘件，總面積達3萬平方米，由常設展廳、臨時展廳、學術交流區、公共活動空間、休閒商務區、辦公室、多功能區等組成。全方位、多角度、深層次地向世人展示中國陶瓷和千年瓷都的歷史輝煌。

【古窯+陶瓷民俗博物館】古窯瓷廠為古陶瓷製作區，生動地再現了景德鎮古代陶瓷製作工藝的全過程。這裡有6間古坯房，為珍貴的中國古代工業建築實例。每組坯房似封閉的三合院或四合院，由三棟四棟向院內敞開的建築組成。坯房內，工人們以傳統的手工制瓷工藝操作，妙手神工讓遊人驚歎不已。廠內還有一座古樸高大的名式鎮窯，此窯以松柴為燃料，窯長18米，成直筒的鵝蛋形，前大後小，尾部砌築高約21米的薄壁煙囪。這是古代建築工匠巧妙利用曲木重心和彎曲外型立架築梁的結果，可謂匠心獨具，也是建築史上的一大奇觀。

【瓷立方創意園區】有著集陶瓷文化創意、旅遊、休閒購物為一體的近4000平方米的創意園區，還建成了遊客體驗互動平臺，設立了陶瓷文化體驗區，遊客在參觀的過程中，還可遊客親身體驗陶器製作、感覺制作陶器的樂趣，這也為陶瓷愛好者和遊客提供一種全新的旅遊模式。



早餐：酒店內
午餐：景德鎮饗RMB55/人
晚餐：酒店合菜RMB50/人



上湯溫泉度假酒店或醉石溫泉度假酒店(價格)同等級

第6天

廬山含環保車【花徑公園、錦繡谷、仙人洞、牯嶺街、蘆林湖、美廬別墅、含鄱口、植物園、遠眺五老峰】-(車程約1小時)共青

【廬山】又稱“匡山”或“匡廬”，隸屬於江西省九江市。傳說殷周時期有匡氏兄弟七人結廬隱居於此，後成仙而去，其所居之廬幻化為山，故而得名。廬山北靠長江，東臨鄱陽湖，雄奇秀拔，雲霧繚繞，山中多飛泉瀑布和奇洞怪石，名勝古跡遍佈，夏天氣候涼爽宜人，是中國著名的旅遊風景區和避暑療養勝地。中途遠眺唐代浪漫主義的詩人筆下的一廬山瀑布感受廬山之美在山南的意境。

【花徑公園】花徑相傳是唐代詩人白居易詠詩《大林寺桃花》的地方。白居易被貶任江州（九江）司馬時，曾來廬山遊覽，當時正值暮春，白居易有感於山下桃花已落而此處桃花仍盛開，吟道：“人間四月芳菲盡，山寺桃花始盛開”。故人們也稱此處為“白司馬花徑”，並建造了“景白亭”。現園中還建有“白居易草堂陳列室”，白居易石像立於湖畔。花徑亭中一橫石上刻有“花徑”二字，傳說係白居易手書。園中的如琴湖形如提琴，故名，有曲橋通往湖心島。園中繁花似錦，曲徑通幽，湖光山色，風景如畫。

【錦繡谷】在錦繡谷順著絕壁懸崖修築的石級便道遊覽，可謂“路盤松頂上，穿雲破霧出。天風拂衣襟，縹緲一身輕。”穀中千岩競秀，萬壑回響；斷崖天成，石林挺秀，峭壁峰壑如雄獅長嘯、猛虎躍澗、捷猿攀登、仙翁盤坐，無不栩栩如生。一路景色如錦繡畫卷，令人陶醉。此處四季花開猶如錦繡，相傳為晉代東方名僧慧遠採擷花卉和草藥的地方。

【仙人洞】中有清泉下滴，純陽殿內供奉有石像，傳說中呂洞賓即在此修道成仙。

【牯嶺街】是廬山景區的市中心，海拔1100米高，是名副其實的天街。牯嶺街三面環山，一面峽谷，東為大月山，西有大林山。南為牯牛嶺，北臨剪刀峽豁口，自東向西略成弧形形成半邊街的特色。站在街心公園，可以眺望九江古城、長江玉帶，為休閒、消遣、娛樂的理想場所，也常是廬山旅遊者的首到之地。

【蘆林湖】蘆林湖四周群山環抱，蒼松翠柏，湖水如鏡，似發光的碧玉鑲嵌在林蔭秀谷之中，在縹緲的雲煙襯托下，猶如天上神湖。此處原是蘆草叢生、野獸出沒的蘆林谷，介於玉屏、星洲兩峰之間。1954年此地築壩蓄水，於是高峽出平湖，青山綠水，山色倒影，相映成趣，為廬山添了一處勝景。

【美廬別墅】是『蔣介石』先生與『宋美齡』夫人夏天度假的地方，美廬在現代史上佔有重要的位置，當年周恩來就是在此與蔣介石進行國共合作的談判。20世紀50年代的廬山會議期間，毛澤東也曾住過這裏。所以“美廬”是我國唯一一棟國共兩黨最高領袖都住過的別墅。內還收藏了蔣介石用過的“蔣”字瓷盤，宋美齡的象牙柄扇，以及蔣介石五十歲生辰時，官僚們贈送的佩劍和銅硯。此外，館中還藏有青銅器、陶器、工藝品、金石篆刻、歷代錢幣等藏品，其中也有許多是難得的珍品。 (美廬別墅開放時間：每日08:10-17:00。休館時間為：每月第一周、第三周的星期三休館1天，星期六、星期天正常開放。)

【含鄱口】西側是著名的冰川角鋒“犁頭尖”，對面為廬山最高峰“漢陽峰”，北面是廬山第二高峰“大月山”，南面為廬山第三高峰“五老峰”，山腳下是中國第一大淡水湖“鄱陽湖”，湖光山色，景色宜人。含鄱嶺上有一座方型樓臺，它就是廬山觀日出的勝地“望鄱亭”。遊客踏著熹微的晨光登上望鄱亭，依欄遠望呈現魚肚白的天際，一會

兒，鄱陽湖上的天幕金光萬道，紫霞升騰，驀地，一輪旭日從煙波浩渺的湖面噴薄而出，染紅了藍天綠水和遠山近嶺，景象十分壯觀。

【植物園】由中國著名植物學教授聯合於1934年創建。經過幾代學者的引種保存、開發資源現已成為擁有巨大規模和龐大物種數的重要亞高山植物園。

【遠眺五老峰】五老峰地處江西省九江市廬山東南，因山的絕頂被垭口所斷，分成並列的五個山峰，仰望儼若席地而坐的五位老翁，故人們便把這原出一山的五個山峰統稱為“五老峰”。它根連鄱陽湖，峰尖觸天，海拔1436米，雖高度略低於大漢陽峰，但其雄奇卻有過之而無不及，為全山形勢最雄偉奇險之勝景。



早餐：酒店內用
午餐：華微養生宴RMB80/人
晚餐：中式合菜RMB50/人



格蘭雲天國際酒店或遠洲國際大酒店或(價格)同等級

第7天

共青一(車程約1小時30分)南昌【梅湖景區、百花洲公園、佑民寺、江西省博物館、萬達廣場、夜遊秋水廣場、外觀南昌之星摩天輪】

【梅湖景區】集文化、旅遊、娛樂、休閒、購物、美食於一體，是江南歷史文化的大觀園、遊客旅遊度假的大景區、市民休閒娛樂的大花園。景區曲水環繞、綠樹成蔭、如詩如畫，占地面積約3200畝，由水墨丹青區、文化博覽區、水鄉風情區、歲寒三友區、農耕休閒區、梅村思賢區和綜合娛樂區七大功能區組成，內有“三館三居二園二街二場二院、一水一道一廊一閣一樓一堂一台一島一塔和十林”等景點七十餘處。

【百花洲公園】位於南昌市中心“八一”公園內的東湖之中，由北、南、東三個小洲組成，始名于宋朝向子堃填“蝶戀花-詠百花洲”詞。百花洲自古有名，在“豫章十景”中，這裏有“東湖夜月”、“蘇圃春蔬”兩景。盛唐詩人張九齡、中唐詩人李紳、晚唐詩人杜和宋朝詩人辛棄疾等，均留有詠百花洲的詩詞文章。進入“八一”公園由湖信步徜徉，穿過石雕欄的九曲橋，便踏上了風景秀麗的百花洲。在北洲翠掩映之下，群芳簇擁之中，有一座“水木清華館”，經常展出書畫佳作和花卉盆景，把園林藝術和書畫藝術融為一體。逶迤的柳堤，連著百花蓓蕾的南洲，假山之旁的冠豔亭雄踞一角。一條垂柳依依的蘇堤和百花橋，連接著南洲和東洲，一扇洞開的院門，把遊人引進了幽靜的“蘇圃”。

【佑民寺】佑民寺位於民德路和蘇圃路交匯處，始建於南朝梁代太清元年(五四七年)，原稱大佛寺，寺後殿有銅鑄如來佛像，高一丈六尺(5.33米)重三萬六千斤銅。有民謠說：“南昌窮是窮，還有三萬六千斤銅”。即是指此大佛像。唐代改稱開元寺。清初重修後改稱佑民寺。“文革”時，佑民寺被夷為平地，大銅佛像被切割不知去向。改革開放後重建的佑民寺，有山門、天王殿、大雄寶殿、藏經樓、齋堂等，被毀的大銅像，將由海內人士募捐籌款重新塑造。佑民寺是目前南昌城內保存的唯一一座佛教寺廟。

【江西省博物館】博物館坐落在南昌市贛江、撫河環抱的新洲上，東臨撫河，南接中山橋，西面贛江，北依江南三大名樓之一的滕王閣，環境優美；占地60畝，建築面積3.5萬平方米，展廳面積1.3萬平方米。江西省博物館由江西省建築設計研究總院負責設計，將歷史、自然、革命三個博物館合在一起，組成一座國內一流的大型綜合性博物館，這在全國尚屬首創。作為中國知名博物館，全館共設十個基本陳列。歷史館中一件件精美的珍貴文物再現了江西古代先民的偉大創造，印證了江西“物華天寶，人傑地靈”的輝煌。革命館裡一座座熱血鑄就的豐碑展示了無數革命志士和先烈前仆後繼、英勇犧牲的大無畏精神；自然館裡一個個生命的故事凸顯了江西獨特的自然風貌和動植物資源。

【萬達廣場】紅谷灘萬達廣場涵蓋大型商業中心、休閒娛樂中心、室內外雙步行街、五星級酒店、精裝SOHO、高級寫字樓六大頂級業態，以室內外商業步行街為雙重主軸線，將萬千百貨、萬達國際影院等多種業態，以及世界500強的知名品牌主力店自然相連、有序組合，集購物、餐飲、文化、娛樂、辦公及休閒等多種業態於一體的商業中心。

【夜遊秋水廣場】取滕王閣序中“秋水共長天一色”意。紅谷灘秋水廣場上音樂燈光噴泉引人注目。噴水池面積1.2萬平方米，主噴高度達128米，是南昌市一靚麗景觀。人們可一邊欣賞音樂一邊觀看滕王閣美景。晚餐後前往酒店入住休息！

【南昌之星】坐落於贛江之濱，高達160米，比英國135米高的“倫敦眼”摩天輪高出25米。主體鋼結構掛有60個太空艙，每個太空艙載客數可達6-8人，可同時容納360-480人左右進行參觀遊覽，旋轉一周約需30分鐘，在160米超高空雲端俯瞰大地，南昌的山水美景盡收眼底，那種興奮和新奇是平地無法享受的。



早餐：酒店內用
午餐：南昌風味RMB40/人
晚餐：豫章家宴RMB50/人



東方豪景花園酒店或嘉萊特和平國際酒店或(價格)同等級

第8天

南昌(昌北機場) / 台北(桃園機場)

早餐後前往機場搭乘豪華客機返回台灣，結束這八天七夜精彩的江西之旅。



早餐：酒店內用或餐盒
午餐：--
晚餐：--



溫暖的家

附加項目

台胞證新辦

TWD 1,800



備註：* 14歲以下未領有身分證者，附上戶口名簿影本或3個月內申請之戶謄正本。* 改過名字需加附3個月內申請之戶籍謄本正本一份。* 新辦件不含有效加簽。

中華民國護照 一般件

TWD 1,500



說明：※外交部領事事務局自民國96年1月1日起，不再受理民眾持舊式國民身分證辦理護照。※民國77年次~民國60年次出生之尚未履行兵役義務男子，出國前應至兵役科申請出國核准章。※照片規格如下：6個月內所拍攝之2吋光面白色背景彩色照片，脫帽、五官清晰、不遮蓋，相片不修改，足資辨識人貌之正面半身，人像自下顎至頭頂長度不得少於3.2公分及超過3.6公分，使臉部佔據整張照片面積的70%~80%，不得使用戴有色眼鏡照片及合成照片，一張黏貼，另一張浮貼於申請書。※護照效期：普通護照以十年為限，但未滿十四歲者之普通護照以五年為限，接近役齡男子（指16歲之當年1月1日起，至屆滿18歲當年12月31日止）及役男（指19歲之當年1月1日起，至屆滿36歲當年12月31日止）護照效期，以

三年為限。

備註: * 14歲以下未領有身分證者，附上戶口名簿正本或3個月內申請之戶謄正本。 * 未滿20歲：需附上監護人身分證影本。 * 尚有效期之舊護照須繳回。 * 改過名字需加附3個月內申請之戶籍謄本正本一份。

護照及簽證

項目	辦證工作日	護照效期	可停留當地天數	說明
台胞證新辦	7天	5年-1日	--	
中華民國護照 一般件	6天	10年	--	

其他說明

出團備註

- 團體來回經濟艙機票。
行程中所列之景點、交通、門票、餐食。
兩地機場稅金、燃油稅
全程優質酒店雙人房住宿程。
- 此行程應付導遊、司機、領隊服務小費。
行程表上未表明之各項開支，自選建議行程交通及應付費用。
純係私人之消費：如行李超重費、飲料酒類、洗衣、電話、電報及私人交通費。
護照新辦費用及台胞證費用。
- 成團人數：此行程為10人以上成團【出發前八天如因團體人數未達成（出）團人數；客服人員將為您辦理轉團或退還訂金；敬祈見諒！】。
訂金金額：10,000元。
(如遇單人報名時須補單人房差或以加床處理)
(如因個人因素無法成行，已繳付之團體訂金恕無法退還。)
(團體機票一經開票無退票價值，故於開票後或當日臨時取消出發者，無法辦理)
訂金繳交：經客服人員確認後2天內。為保障消費者及本公司雙方平等互信之權力義務，旅客報名繳交訂金後，一切法條精神依據觀光局公佈之『國外旅遊定型化約書』為主。
尾款繳交：出發日七天前。
證照資料繳交：出發日七天前。
如需北高接駁者，需加收票價，因屬額外追加之機位，故無法保證一定取得，若機位無法OK時，則已繳付之北高段票價將退回。
如逢旺季或客滿，航空公司要求提早開立機票，繳交尾款時間將依航空公司規定辦理，不便之處，敬請見諒
請確認護照有效期限，必需於本行程回國日算起，有六個月以上之效期。